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								Фармацевтичну компанію Acino придбала компанія ADQ з ОАЕ

								 № 36
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								16 вересня 2021 р. ADQ, одна з найбільших холдингових компаній регіону з широким портфелем великих підприємств, що охоплюють ключові сектори диверсифікованої економіки Абу-Дабі, уклала остаточну угоду про придбання швейцарської компанії Acino, одного з провідних постачальників якісних лікарських засобів, що фокусує свою діяльність на ринках Близького Сходу, Африки, Латинської Америки, Росії, України та регіону СНД, що швидко зростають. ADQ підписала угоду про придбання компанії […]



							

						
						
							

							
								Як допомогти імунітету встояти напередодні сезону ГРВІ та грипу?

								 № 36
 (1307) 20 Вересня 2021 р. 


								

								Перед початком осінньо-зимових сплесків захворюваності актуальним є пошук препарату, який можна застосовувати не тільки для лікування ГРВІ, а й для їх профілактики. Особливо це стосується людей, які знаходяться в зоні ризику виникнення ускладнень (особи похилого віку, з хронічними захворюваннями, з порушенням імунітету, діти молодшого віку і т.д.). Тож, дуже важливо, щоб препарат не тільки відповідав сучасним вимогам до ефективності, а й був максимально безпечним. Таким критеріям відповідає ЕРГОФЕРОН — лікарський засіб із широким спектром противірусної дії, а також протизапальним та антигістамінним ефектом (Геппе Н.А. та співавт., 2017).



							

						
						
							

							
								Київський вітамінний завод — шлях у понад 75 років у фармації України

								 № 36
 (1307) 20 Вересня 2021 р. 


								

								Державний фармацевтичний сектор — одна з найважливіших складових галузі охорони здоров’я, для якої інтереси пацієнта завжди стоять на першому місці. За роки незалежності фармацевтичний сектор України зазнав значних позитивних змін у виробництві, розробці нових лікарських засобів та приведенні умов виробництва й системи забезпечення якості до рівня сучасних світових стандартів. Це докорінно змінило фармацію України, створивши умови для інтенсивного розвитку підприємств у всіх […]



							

						
						
							

							
								120 років Gedeon Richter: життєпис епохи як шлях становлення компанії

								 № 36
 (1307) 20 Вересня 2021 р. 


								

								Сьогодні Gedeon Richter — це відомий бренд не тільки в Угорщині, Центральній та Східній Європі, але і в Західній Європі, Латинській Америці, Китаї та США



							

						
						
							

							
								Застосування небівололу при ішемічній хворобі серця

								 № 36
 (1307) 20 Вересня 2021 р. 


								

								Блокатори бета-адренорецепторів широко застосовуються в кардіології вже понад 50 років. Важливою їх характеристикою є ступінь кардіоселективності. Селективні блокатори бета-адренорецепторів більшою мірою діють на бета1-рецептори серця і меншою мірою впливають на бета2-рецептори інших органів і систем. Вибірковість дії на бета1-рецептори дозволяє уникнути ряду побічних ефектів, зокрема, бронхо- і вазоспастичних реакцій (Соловьян А.Н., Михалева Т.В., 2020). Нещодавно на сторінках «Щотижневика АПТЕКА» піднімалося питання застосування небівололу […]



							

						
						
							

							
								Позиція EBA щодо створення нового переліку ліків при надзвичайних ситуаціях

								 № 36
 (1307) 20 Вересня 2021 р. 


								

								Нещодавно на сайті МОЗ було опубліковано проєкт Переліку основних критично важливих лікарських засобів, необхідних для забезпечення потреб населення при надзвичайних ситуаціях. Оголошення містить заклик до операторів фармацевтичного ринку щодо подання пропозицій. Водночас оголошення викликає неоднозначне розуміння як професійною громадськістю, так і окремими операторами фармацевтичного ринку цілей Переліку. Адже формування державою будь-якого нового переліку лікарських засобів має передбачати регулювання […]



							

						
						
							

							
								Тренди фармринку та плани держави

								 № 36
 (1307) 20 Вересня 2021 р. 


								

								У рамках першої сесії учасники розглянули тренди розвитку постковідного фармринку, захворюваності на COVID-19 в Україні та світі. У свою чергу, представники державного сектору поділилися результатами роботи та планами, вплив яких на фармацевтичний ринок оцінили експерти
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